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várható
1982. január 16. szombat /rnti/

reykjavik: púja frigyes külügyminiszter Látogatása

bukaresti todor zsivkov Látogatása

bukaresti rakov/ski romániában

párizsi angolai-amerikai tárgyalások

key biscayne: az usa, anada, japán ás a közös piac képviselőinek 
tanácskozása a világkereskedelem kérdéseiről

tokio: japán-kínai katonai tárgyalások
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Lengyel visszhang

damaszkus,1982.január 16,/adn/- a nemzeti felszabadító mozgalmak 
érdekeit is szolgálják azok az intézkedések, amelyeket 
Lengyelországban tettek, hogy kijussanak a válságból - hangoztatja a 
szír iái kommunista párt központi bizottságának damaszkuszban 
közzétett nyilatkozata.

a szír iái kommunisták elitétik az amerikai propagandának a 
lengyel népköztársaság ellen indított rágalomhad járatát, amelynek 
célja, az,. hogy elterelje a világközvélemény figyelmét az 
imperializmus és a cionizmus bűnös akcióiról.

nicosia,1982. január 16,/adn/- a ciprusi parlament döntő 
többsége elutasította a szovjetunió és Lengyelország elleni 
szankciókat, az ilyen intézkedések -mutat rá a csütörtökön 
elfogadott határozat - közvetlen konfrontációhoz vezetnének és 
veszélyeztetnék a békét, a biztonságot és az enyhülést.

a lengyelországi fejlemények a Lengyel nép belügyét képezik- 
állapitja meg a határozat, majd leszögezi: határozottan el kell 
utasítani minden külső beavatkozást, a ciprusi parlament üdvözöl 
minden olyan intézkedést, amely elősegíti a Lengyelországi helyzet 
no rm alizálódását.

df fm ha

160182 114506.12
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kumamoto kriptája

kumamoto, 1982. január 16. /mti-ap/ - a japán kumamoto város 
temetőőre csütörtökön, söprögetés közben a közeli kriptából jövő, 
alig hallható segélyhívásra lett figyelmes, mivel nem hisz a 
kísértetekben, ödasettenkedett a sírhoz és elmozdította a 
betonboltozatot', a kriptában megkötözve, pokrócba csavartan idős 
asszonyt talált.
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az özvegy elmondta, hogy előző éjjel törtek be otthonába: 
megkötözték , lakását pedig kifosztották, 'ezután elcipelték a 
temetőbe, és a hideg betonkriptába zárták, az asszonynak"sikerű It 
megszabadulnia szájpeckétől, és igy segítséget hÍvhatott, a 
rendőrség szerint az özvegyasszony rendkívül kimerült, és 
zuzódások borítják.

1
testét

wr fm ha T3
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rövid hÍrek

afganisztán - országos pártkonferencia

kábul, 1982.- január 16. /taszsz/ - az afganisztáni népi _ 
demokratikus párt alapszervez'éteiben megkezdték a felkészülést a 
párt országos konferenciájára, a párt központi bizottságának tavaly 
decemberi vii. ülésén határozták el, hogy országos konferenciát 
tartanak a párt időszerű feladatainak meghatározására.

el nem kötelezettek

belgrád, 1982. január 16. /mti/ - a jugoszláv kü lügyminiszté iur 
szóvivője pénteken megerősítette a hirt, hogy április 5. és 8. 
között kuwaitban tartják az el nem kötelezett"országok koordinác és 
irodájának rendkívüli miniszteri értekezletét, a szóvivő szerint a 
rendkívüli találkozóra a palesztinai felszabadítás! szervezet 
javaslatára kerül sor és napirendjén a palesztin kérdés és a 
közel-keleti helyzet legújabb fejleményeinek megvitatása szerepe L

kiprianu athénbe utazik

niccsia, 1982. január 16. /afp/ - szpirosz kiprianu ciprusi 
köztársasági elnök január 24-én kétnapos munkalátogatásra athénba 
utazik - ielentették be pénteken nicosiában, kiprianu andreasz 
Papandreu'görög kormányfővel feltehetően a szigetország helyzetéről 
tárgyal.

f
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HRrepüLőgép-baleset

new york, 1982. január 16. /ap/upi/ - felszállás közben lezuhant 
egy belföldi járatú kétmotoros személyszállító repülőgép a new 
york-i kennedy-repülőtéren, a kétmotorost, amelyen 13 utas és kétfős
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usa - katasztrófa

Washington, 1982. január 16,/mti/ - szombaton megkísérlik 
felszínre emelni a potomac folyóból a szerdán szerencsétlenül járt
air florida gép törzsét, több mint ötven holttesttel, amelyek...
kiemelésével pénteken már mintegy két tucat búvár kísérletezett, a 
mentés elhúzódását a hivatalos magyarázatok szerint a rendkívül 
alacsony vizhőmérséklet okozza, amely mellett egy búvár csupán 
félórát tölthet a viz alatt.

ilyen körülmények között pénteken - egésznapos munkával -nyolc 
tetemet hoztak felszínre a gép roncsai közül.

a being 737-es katasztrófáját feltevések szerint a szárnyak és a 
törzs eljegesedése okozta, bár a gépet jégmentesitették, ez 
állítólag még háromnegyed órával a felszállás előtt történt, a 
vizsgálat a katasztrófa okainak tisztázására folytatódik.

személyzet tartózkodott, egy startoló Lökhajtásos óriásgép 
oldalszele csapta a földhöz, a kis gép egyik utasa sérülést 
szenvedett.

vasúti szerencsétlenség

Párizs, -1982. január 16. /afp/ - összeütközött két személyvonat 
és egy szemetes autó pénteken reggel párizs közelében, a 
szemétgyűjtő autó a jeges utón megcsúszva a sínekre került és 
összeütközött az éppen akkor áthaladó személyvonattal, közvetlenül 
ezután egy másik, arra robogó személyvonat rohant be Le a karambolozó 
jármüvekbe, a személyvonat két utasa meghalt, harmincán - köztük 
többen súlyosan - megsebesültek.

ópium - Irán

beirut, 1982. január 16. /upl/ - iráni iszlám gárdisták 30 
kilogramm ópiumot foglaltak le az ország nyugati részében, a 
lurestan tartományban Lévő kuhdashtban - jelentette pénteken az 
iráni Írna hírügynökség, a gárdisták 11 embert letartóztattak.
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martin Luther king

Washington, 1982. január 16,/mti/ - martin Luther king, az 
amerikai polgárjogi mozgalom mártírja születésének 53. 
évfordulójáról emlékeztek meg pénteken az egyesült államokban. 
Washingtonban ez alkalomból az iskolák nagy része szünetet tartott, 
s tizenötezren vonultak a washington-em Lékmühöz, hogy 
megemlékezzenek a hatvanas években meggyilkolt néger polgárjogi 
vezetőről és követeljék az évforduló országos ünneppé nyilvánításé

reagan elnök a fehér házban méltatta ugyan martin Luther king 
érdemeit, de nem foglalt állást a kérdésben, ünnep legyen-e minden 
amerikai számára a polgárjogi harcos születésének évfordulója.

br/mh ha 
06.51
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usa - magyar

Washington,--1982. január 16,/mti/ - pénteken a washingtoni- - 
magyar nagykövetségen bensőséges ünnepség keretében neves amerikai 
művészeknek-és zenetudósoknak átadták a centenáriumi bartók 
béla-emLékérmet és diplomát.

_a bartók-életmü egyesült államok-be11 népszerűsítéséért, 
szerzeményeinek magas színvonalú tolmácsolásáért, a centenáriumi 
megemlékezésekhez való hozzájárulásért emlékplakettet és diplomát 
kapott eIllőt antokoletz egyetemi tanár, balogh ernő előadóművész és 
zenepedagógus, benny goodman klarinétmüvész, böszörményi-nagy béla 
egyetemi tanár, koromzay dénes egyetemi tanár, robert mann 
hegedűművész, ormándy jenő karnagy, sándor györgy hegedűművész,
Isaac stern hegedűművész, hálsey stevens zeneszerző, benjamin 
suchoff, á new yorki bariók-archivum igazgatója és john vintőn 
zenetudós, az érmeket és diplomákat petrán jánops nagykövet adta át.
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a lub Lini felsőoktatási és kulturális _intézmények aktívájával 
való találkozón hieronim kubiak, a pb tagja, a kb titkára arról 
beszélt,, hogy a lengyel értelmiség jelentős része politikailag 
megtévedt./ugyanakkor az értelmiségre igen nagy szerep nárul az a 
társadalmi—politikai élet normalizálásának folyamatában* /folyt/

kn/zsa ha

07.07 160182 1678
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lengyel helyzetkép /2.rész/

skíerniewicében a mezőgazdasági termények, mindenek előtt a 
gabona felvásárlásának fokozásáról tanácskozott zbigniew michalek 
kb-titkár részvételével közösen a lemp és az egyesült parasztpárt 
vajdasági bizottsága, több felszólaló sürgette, hogy állapítsanak 
meg szilárd felvásárlási árakat, mert a jelenlegi helyzet a 
spekulánsoknak kedvez, michalek felszólalásában kiemelte, hogy a 
pártnak nemcsak a nagypolitikával kell foglalkoznia, hanem a 
mindennapi gazdasági, Így mezőgazdasági ügyekkel is.

tarnowban szintén gazdasági kérdésekről volt szó a lemp, az 
egyesült parasztpárt és a demokrata párt vajdasági együttmümötiési 
bizottságának ülésén, amelyen a felső pártvezetést stanis law opalko 
a lemp pb tagja képviselte.

az ország belső helyzetének normalizálódását mutatja, hogy több 
körzetben folynak az előkészületek a felsőoktatási intézmények 
munkájának újraindítására, a tanárokat és a diákokat mindenütt 
felkészítik a szükségállapot körülményei között való egyetemi, 
főiskolai tevékenységre.

-több mint égy hónapos szünet után szombattól ismét megjelenik a 
zycíe warszawy, s ezzel a központi napilapok száma hatra emelKedik. 
a zycíe warszawy újbóli megjelenése egybeesik varsó

«ÜM
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változások madagaszkárban

antananarivó, 1982. január 16. /afp/ - didler ratsiraka, 
madagaszkári elnök pénteken nyilvánosságra hozta az ország vezető 
testületé, a legfelsőbb forradalmi tanács valamint a kormány 
összetételében végrehajtott változtatásokat.

kivált a kormányból rokotovao razakaboana pénz-és tervezésügyi 
miniszter valamint jüstin rarivoson gazdasági-és kereskedelmi 
miniszter, he lyukra pascal rakotomavo illetve georges so lofoson 
került, solofoson gazdasági- és kereskedelmi miniszterré való 
kinevezéséig egy biztositó társaság vezérigazgatója volt.

jean bemananjara helyére az ország élelmezési- szállítási és 
idegenforgalmi miniszterévé joseph bedot nevezték ki. a 
községfejlesztési és földreformügyi minisztérium élén nirina 
andriamanerasoa váltotta fel simon pierret.

sl ha
06.55
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Lengyel helyzetkép /1.rész/

kelemen István, az mtl tudósítója jelenti:

varsó, 1982. január 16. /mti/ - a párt vezetőinek részvételével 
Lengyelország több városában tartottak pénteken tanácskozásokat 
arról, hogyan mozdíthatják elő a kibontakozást, katowicében, a... 
vajdasági fémipari kombinátok képviselőinek értekezletén zbigniew 
messner, a Lemp politikai bizottságának tagja, a vajdasági 
pártbizottság első titkára hangsúlyozta, hogy a szükségállapot 
körülményei között az üzemi pártszervezetek legfontosabb feladata a 
katonai megbízottakkal és a gazdasági vezetőkkel való szoros 
együttműködés, az ülésen az is elhangzott, hogy a kohó- és gépipar 
teljesítménye megközelítően a múlt év szintjén marad majd, míg a 
mezőgazdasági gépeket gyártó, valamint az exportra termelő iparágak 
teljesítményét húsz százalékkal növelni kívánják, 
nehézségekről is: a tychyben működő szemé lygép kocsigyár képviselője 
például arról számolt be, hogy a ,,kis polskikba,, az elmúlt 
napokban, az importszállitmányok elmaradása miatt, nem tudtak 
ablakokat szerelni.
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ciprus

szófia, 1982. január 16. /mtl/ - az úgynevezett török szövetségi

felszabadulásának 37. évfordulójával, amelyről szombaton 
koszorúzásokkal emlékeztek meg. vasárnap délben az ismeretlen katona 
sírjánál - központi megemlékezésként - ünnepi őrségváltás Lesz. a 
varsói házak egy részét már pénteken fellobogozták.

kn/zsa ha
§:

S3 160182 150207.10
,

&
kapcso Latban

BSiSiiHiSK'
fegyvereket kaptak görogországtol.

m skOOl1 4 230 mtik1012

szabadkereskedelmi értekezlet

key biscayne /f lórid a/ 1982 január 16. /afp/reuter/-* az amerikai 
küIdöttségvezető szerint az egyesült államok, kanada, japán és a 
közös piac gazdasági képviselőinek pénteki tanácskozására a súlyos 
gazdasági problémák, ,, az.-infláció, a munkanélküliség és a magas 
kamatlábak hármas fenyegetése,, - nyomták rá bélyegüket, a pénteki 
,,kötetlen eszmecsere,, után william brock, az amerikai küldöttség 

azt emelte ki, hogy a változatlanul fennálló ellentétes 
érdekek dacára néhány pontban közeledtek egymáshoz az álláspontok, 
igy a részvevők elfogadták az elvet, hogy nem hoznak olyan 
intézkedéseket, amelyek veszélyeztetnék a munkahelyeket avagy 
korlátoznák az egymás közötti kereskedelmet, egyetértettek abban is, 
hogy fokozottabb mértékben megnyitják egymás előtt a tőkepiacokat.

V"

&

SEiilSIIsllESS?.",:,
közösségközi párbeszedet, 

ék/zsa ha

vezetője
t

-

hirügynökségi jelentésekből kitűnt, hogy az első napi
tanácskozások során Leginkább japán ült a ,,vádlottak padján,,. mind 
az egyesült államok, mind a közös piac tagországai ugyanis 
sérelmezik, hogy a tokiói kormány nem tett megfelelő intézkedéseket 
az export csökkentésére, s ilymódon mindkét kereskedelmi partnerével 
szemben nagyméretű kereskedelmi mérlegtöbb letet halmozott fel.

1
E

felszínre kerültek az amerikai-közös piac-i ellentétek is, 
elsősorban az egyesült államoknak a kölcsönösség elvén alapuló 
gazdaságpolitikája miatt. Washington ugyanis mereven korlátozza a 
külföldi importot, amíg korlátok sújtják az amerikai árucikek 
külföldi elhelyezését . ennek az elvnek a szigorú alkalmazását mind 
a közös piac, mind japán részéről sérelmezték, abe sintaro, japán 
külkereskedelmi és iparügyi miniszter azt hangoztatta, hogy az 
amerikai kereskedelempolitika kölcsönös megtorlást vön maga után, és 
ilymódon tovább korlátozza a kölcsönös kereskedelmet.

pl ha 
07.30
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két Latin-amerikai hir 

gyermekkatonák

havanna, 1982. január 16. /mti/ - tizenkét éves gyermekeket 
küldenek a Salvador! hadsereg vezetői az országban dúló háború 
vágóhidjára. az erőszakkal összefogdosott gyermekeket mindössze egy 
hétig tartó kiképzés után küldik ki a felkelők elleni harcok első 
frontvonalaiba, a megdöbbentő tényről a farabundo marti nemzeti 
felszabaditási front, az frnln tájékoztatta a világ emberiességi 
szervezeteit.

fií
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időjárás

európa, 1982. január 16. /mti/ - mínusz 23 fokot mértek pénteken 
prágában, s ez volt az idei tél eddigi hidegrekordja. a párizs 
melletti Versailles világhírű parkját bezárták a turisták előtt, 
mert a fákra lerakódott j ég~veszélyezteti a Látogatók életét, 
ugyanakkor a riviéra kertjeiben virágzanak a mimózák, korzikán pedig 
egyesek már a tengerbe merészkedtek.

- Koppenhágából érkezett jelentés szerint az év kezdete óta"tartó 
zord időjárás komoly nehézségeket okoz a dán tengerhajózásnak, az 
erős jégképződés miatt hat kompjáratot szüneteltetnek, Így nem jár a 
koppenhága-maImö járat sem. a dán viziutak többségét 30 centiméter 
vastag, egybefüggő jégtakaró borítja.

m.1

#
tt

1
#

vihar havannában
#&

S havanna, 1982.. január 16. /mti/ - trópusi vihar dühöngött 
csütörtökön és pénteken havannában, csütörtök délelőtt a levegő 
páratartalma 98 fok volt, a levegő sem rezdült, s mélyre sülyedí a 
Légnyomásmérő. déltájt a hőmérséklet zuhanni kezdett és óránként 100 
kilométert is elérő szélvihar kíséretében felhőszakadás zudult a 
kubai fővárosra, a.-vihar fákat csavart ki, a ledőlő fatörzsek felső 
vezetékeket szaggatták el. havanna több kerületében megszűnt az 
áramszolgáltatás és a telefonösszeköttetés.

mig franciaország déli vidékein tavaszias az időjárás, az északi
fok alatti értékeket

.

tartományokban az utóbbi két napban mínusz 20 
mértek, az országban szakértők szerint legalább másfél milliárd 
frank a rossz időjárás okozta kár. normandiában a villanyvezetékek 
eljegesedés miatti leszakadása következtében 150 ezer Lakos maradt 
áram nélkül, sokhelyütt megszűnt az ivóvíz szolgáltatás és 90 ezer 
telefon is elnémult, veszélyesen növekedik a folyók vizszintje a 
breton félszigeten, párizsban a szajna vízmagassága - 1955 óta 
először- elérte a 7 métert.

.

i
% a vihar a tengeren percek alatt méteres hullámokat korbácsolt a 

hajók kikötökben kerestek védelmet, a hullámhegyek a tengerparti 
mellvédeken is átcsaptak, vízzel árasztva el a főváros alacsonyan 
fekvő területeit, péntek estére a vihar ereje alábbhagyott.

ml/zsa ha

m nyugat-németországban a hét végére lassú felmelegedést jósolnak 
a meteorológusok, a földközi-tenger térségéből érkező meleg légtömeg 
hatására.E

Csehszlovákiában - különösen az ország keleti vidékein - a hideg 
a vasúti szállításokban okoz rendkívüli fennakadásokat, a szén a 
vagonokba fagy és emiatt már 1 millió 300 ezer tonna szén 
elszállításával ,','adós,, a vasút az ország gazdaságának - jelenti a 
cstk hirügynükség. az észak-csehországi usti nad labern folyami 
kikötőjét egy hete elöntötte a jeges ár, ám annak elvonulása után a 
berendezésekre fagyott jég miatt szünetel a munka, ugyancsak 
szünetel a kelet-csehországi villamos erőműnek szánt 
szénszállítmányok indítása a zajló folyami utón. Pozsonyból á 
helyzet megjavulásáig nem indulnak hajók a dunai útvonalakon.

160182 127207.48
>
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púja frigyes

rácz páter, az mti kiküldött tudósítója jelenti:

rejkyavlk, 1982. január 16. /mti/ - európai kérdésekről tárgyalt 
pénteken p.uja frigyes magyar és olafur johannesson izlandi 
külügvminiszter. egyebek között kiemelték a madridi találkozó­
mielőbbi, eredményes befejezésének jelentőségét, a nemzetközi

4
m mj haI
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a befolyásos újság értesülései szerint a kínai fél már a 
decemberben megtartott japán-kínai miniszteri értekezleten 
kezdeményezte a japán közbenjárást* huang hua külügyminiszter 
felkérte tokiói partnerét, szakuraucsi jóslót, hozza tudomására^ 
Washingtonnak a pekingi álláspontot: téves az a feltevés., hogy az^ 
úgynevezett szovjet veszélyre való tekintettel kina beletörődik ae - 
egyesült államoknak minden, tajvannal kapcsolatos elképzelésébe, ezt 
követően japán nem hivatalos formában közölte amerikai - 
szövetségesével, hogy a korszerű f5g ás f-26 tipusu harci 
repülőgépek tajvannak váló további eladása súlyosan megterhelné a 
klnal-amerlkai viszonyt.

e színfalak mögötti diplomáciai érintkezés nyomán döntött úgy 
január 10-en reagan elnök, hogy a fenti gépekből nem ad el újabbakat 
tajvannak, de. változatlanul engedélyezi az f-5e tipusu gépek - 
amerikai alkatrészek felhasználásával való közös gyártását, /folyt,/

fn/zsa ha

08.03 160182 1716

m
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usa - kina /2.rész/

michael mansfield amerikai nagykövet január 13-án találkozott 
szakuraucsi külügyminiszterrel, ismertetve kormánya-politikáját, 
japán kormánykörökben az alábbiakban tolmácsolták kina 
haj lithatatlan álláspontját: noha az amerikai fegyvereladást 
korlátozták, a közös gépgyártás — ha a vadászgépeket felszerelik 
korszerű elektronikus berendezésekkel- igy is a tajvani hadsereg 
megerősödését eredményezheti.

ilymódon - Írja a nihon keizai simbun - előfordulhat, hogy kina 
határozottsága következtében leértékelődik az amerikal-kinai 
diplomáciai kapcsolat, a japán kormány aggódik a japán-kínai viszony 
alapjának számitó amerikal-kinai kapcsolatokban támadt repedés 
miatt, ezért közvetít most tokié az egyesült államok és kina között.

fn/zsa ha

08.09 160182 0786
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Iif kül 15 - 1982.01,16.
1982.01.16.— 14 —kül a

a upi hirügynökség megerősítette, hogy Washington nem adta fel a 
reményt, s tiz napon belül haig ismét felkeresi kaÍrót és tel 
avivot. ez alkalommal már , ,e igorido lások egész sorát,, viszi magával 
a nézeteltérések megszüntetésére, az amerikai külügyminiszter 
mostani látogatását uyganis Washingtonban óvatosan csak 
,,ténymegállapitó kürutként

az-egyiptomi-izrae li nézeteltérések mélységét, egyben.az
,,önkormányzati ,r tárgyalások kilátástalanságát jelzi ariel sáron 
izraeli hadügyminiszter haig távozása utáni nyilatkozata, amelyben 
hangoztatta^'Izrael megerősíti a jordán folyó nyugati partján lévő 
településeit, amelyeket ',,falnak tekint a palesztin állam 
létrehozásával szemben,,.

pl ha 
08.17

sk0018 4 230 mtík1019

egyesült államok-an go la

Párizs, 1982 január 46. /mti-afp/- angolai-amerikai tárgyaLás: 
kezdődtek pénteken - zárt ajtók mögött = párizsban. az amerikai 
küldöttség élén Chester crocker, afrikai ügyekkel foglalkozó • 
amerikai külügyi államtitkár áll, az angolai delegációt paulo jorge 
külügyminiszter vezeti.

a pénteki tanácskozásokról csupán annyi szivárgott ki, hogy azon 
a kétoldalú kapcsolatok kérdései valamint kölcsönös érdeklődésre 
számottartó, afrikai regionális problémák szerepeltek.

a két ország között nincsenek diplomáciai kapcsolatok.
Washington a törvényes angolai kormány elismerésének feltételéül 
szabja, hogy vonják ki az ott állomásozó kubai csapatokat, angola 
ezt a belügyekbe való amerikai beavatkozást határozottan elutasítja, 
hangoztatva: a kubai csapatok a törvényes angolai kormány kérésre 
tartózkodnak az országban, s ezt a szüntelen dél-afrikai agressztkós 
cselekmények, a namibiai kérdés rendezetlensége teszik szükségessé.

namibiával kapcső latosan az amerikai fél, mint az öt nyugati 
állam-képviselőiből álló úgynevezett ,,közvetítő csoport,, tagja, a 
nyugati érdekek érvényesülését maradéktalanul biztosító rendezést 
szorgalmaz, angola.viszont egyik Legfőbb támogatója a namibiai nép 
tényleges politikai és gazdasági függetlenségét biztositó 
rendezésnek.

pl ha 
08.14

1
Ő8&1 minősítették.
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& dozier
S rórna, 1982* január 16. /mti/ - az olasz csendőrség dozier, 

elrabolt nato-tábornok után nyomozó különleges osztaga a hét végén 
is újabb házkutatásokat, ellenőrzéseket tart Veronában és környékén, 
a ,,bőrfej üek,-, - igy nevezik a carabinieri-a lakú latot - Veronába 
vezénylésével az a cél, hogy erősítsék a rendőrséget, amelynek 
majdnem egyhónapos munkáját nem koronázta siker.

it

■

m
m

160182 1325
veronai földi és légi bevetésea nyomozás a ,,bőrfejüek,,- 

mellett péntektől venezia-giulia tartományra, triesztre és 
környékére, a tengerpartra, a folyótorkolatokra, a kikötőkre, a 
lagúnákra is kiterjed, az ellenőrzésben, a módszeres átfésülésben 
nagy-rendőri erők vesznek részt, mindeddig azonban semmi eredményről 
nem tudnak beszámolni.

M.■ mi

1

sk0019 4 230 mtlk1020 

haig

- Washington, 1982 január 16. /mti-upi/^ pénteken a-késő éjszakai 
órákban érkezett haza egyiptomi és izraeli látogatásáról alexander 
haig amerikai külügyminiszter, tekintettel a tárgyalások nyilvánvaló 
eredménytelenségére, az amerikai külügyek irányítójának nem maradt 
más hátra, mint hogy repülőtéri nyilatkozatában - a szokásos 
diplomáciai nyelven - ,,derű látásának
egyiptomi és izraeli álláspont közeledését illetően, haig a 
palesztin ,,önkormányzati,, tárgyalásokat igyekezett kimozdítani a 
holtpontról, minden jel szerint teljes mértékben sikertelenül.

- a nyomozást követő csend vonatkozik a korábban felajánlott 2- 
milliárd lírás jutalomra is. nem lehet tudni, hozott-e az ajánlat 
valami eredményt azon túl, hogy viták voltak az adományozó, ,,dozier

ki létérő L.# tábornok baráti köre,,

97
adjon hangot az eltérő9 9
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a szakértők a gazdasági együttműködés továbbiej tesztésérő u

egyesült államoktól való függőség csökken léséhez,a kanadai 
miniszterelnök a program szerint szombat este fejezi be mex ko 
hivatalos látogatását.

ml/zsa ha

160182 182808.31

sk0022 4 230 mtik1023

a szerkesztőségek tájékoztatására!

olasz nagykövet

11|"e1e?íeIIEíSI1‘
fenyegetését.

idliEiilllES3-
bújtogattak volna.

8 l

a nagykövet azzal fejezi be Írását, hogy mindenképpen támogatni 

túljusson nehézségein.

kir/zsa ha

160182 108808.35
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160182 133608.266^.
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mexikó - kanadafi v

eiiiot trudeau kanadai miniszterelnök.

8
E
m.

t

ÉESíiliFíllSplpIL
hatalmak beavatkozása nélkül kell megoldani - fűzte hozzá.

#

I
pierré trudeau szerdán érkezett hivatalos látogatásra a mexikói

ESeeeí
i:
&s
Ki; a két ország vezetői a tárgyalások során sajnálkozással 

állapították meg, hogy az úgynevezett észak-déli csúcsértékézlete., 
kialakult elvi egyetértés ellenére ,,egyes nemzetek önzésé miatt^, 
késik az ensz-en belüli globális párbeszéd megkezdése, portillo es 
trudeau úgy döntött, hogy a tavaly októberben tartott cancuni,

cancunban az ősszel elvi egyetértés alakult ki.
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a venezuelai külügyminisztérium pénteken 
nyilvánosságra^ ebben-elutasitja tomas-borge 
belügyminiszternek azt a megállapítását, hogy 
nicaragiua—ellenes -összeesküvésben venezuelai 
diplomaták is szerepet vállaltak.

bizonnyal újfasiszta csoportok á Inak. múlt 
fiatalkorút tartóztatott le es f siszta 
robbanószerkezeteket koboztak el tőlük.

_a

ililPS3ISiiIP”“
ml/mh ha 

08.41 160182 1252

sk0024 4 230 mtik1025 

Salvador

a főváros luxusnegyedében egy bútoráruházát semmisített meg. a 
detonáció a környező épületeket is megrongálta.

a robbanás 24-órával azutan történt, hogy a főváros-központjától
teí9eztrmgeL6zőTegSsan-sáívador^rn'ás keruía'tÍberlkaZgerítíák0szirítlii 

telefonállomást semmisítettek meg.

a;

- "7" •

1982.01.16.18kü L

sk0023 4 230 mtik1024

venezuelai provokáció

uj vezető

II 1

i!

______________ •
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rövid hírek

merénylet nyugat-berlinben

'I "
- W■ ■ 1:
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1982.01.16. #'19 -kü l

san Salvadorban és az ország nagyvárosaiban immár retek ot.a. ^. 
megerősített katonai alakulatok cirkálnak, miután a farabundo marul 
nemzeti felszabadítás! front, az fmln. minden -eddiginél -
nagyobbszabásu robbantási akciósorozatot indított el a városokban.

a junta fegyveres erőinek taktikáját úgy határozták meg, hogy a 

városokban nyugodt Légkörben folyhassanak .

^:«sraS%ss.ss!s^ráKsef:‘
jocoaitique várost.
mmimmmm

harco k.
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ml ha

160182 157608.47
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........minthogy"" zt japán elutasította, a
amerikai-dél- oreai-japán stratégiai h
törekvő szóul taktikát változtatott, jelenleg valamiféle politikai 
megoldást,, szeretne kieszközölni, ennek megfelelően immáron 
hajlandóságot mutat arra, hogy - a korábbiaktól eltérően - némileg

tavaly szeptemberben azért ért véget eredménytelenül az 1973 óta 
először-megtartott kétoldalú miniszteri értekezlet, mivel az 
egyesült államokat maga mögött érző dél-korea netá.-tágított 
ragaszkodótt-kátonai célra felhasználandó hatmiLliárd dolláros japán 
,, biztonsági segély folyósításához.$ 9

a nyugati rádióállomások úgynevezett lengyel szerkesztőségeiről 
a varsói napilap cikke megállapítja, hogy azok.más-más formában, ám 
nyilvánvalóan egybehangoltan és központi irányítással végzik 
diverziós tevékenységüket.

a bbc tendenciózus szerkesztési módszerekkel állítja össze 
anyagait, a szabad európa korlátozott mennyiségű információt"'ad 
gátlástalanul sugároz különféle kommentárokat és ,,vitákatTy. az r i 
francia rádióadó lengyel műsorai szemérmesen ,,külföldi forrásokra,, 
hivatkozva közölnek hazugságokat.

á'

— e műsorok igyekeznek megkérdőjelezni a tényeket, amelyek arra
utalnak, hogy a ,,szolidaritás,, szélsőségesei- aprólékosan-----
kidolgozott terv szerint fegyveres hatalomátvételt készítettek elő® 
az-ujdonság"á felforgató céllal sugárzott műsorokban az - Írja a - 
varsói lap «*, hogy a lengyel- és szocialistáélLenes kampány-immár 
összehangoltan folyik, s ehhez csatlakozott az rf1 francia rádióadó
is.

mj ha

160182 142508.59

japán - szöul

tokió, 1982. januar 16. /mti/ - szuzukl zenko japán kormányfő 
baráti Légkörűnek nevezte a szombaton végétért dél-koreai-japán 
tárgyalásokat, a miniszterelnök már az eszmecserék kezdete előtt 
utasította a-japán megbízottat, kiucsi akltane-t. a _ - -
külügyminisztérium-ázsiai főosztályának vezetőjét, hogy kíséreljen 
meg áttörést elérni a szöuli rendszer által követelt hatalmas 
összeaü tokiói gazdasági hitelek hevesen vitatott problémájában.

sk0027 4 230 mtik1028
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kül 1982.01.16.20

I' ' í

politikus-davId gibbons örökébe lépett, aki a muIt-héten mondott le 
tisztségeiről.--swan, több-izben volt á"kormány tagja, 
a belügyminiszteri tárcát töltötte be,

égő tankhajó

te kló, 1982. január 16. /reuter/upi/ — repülőgépekről Leadó
lövésektől pénteken éjjel.lángba borult egy vegyianyagokat szállít.
japán-tankhajó a fülöp-stigetek közé lében, a hajót támadó gépeket 
nem sikerült azonosítani, a japán tengerbiztonsági ügynökség 
jelentése szerint á hajót nem érte komoly károsodás, a merényletnek 
egy sebesültje van,

sztrájk

mcntreal, 1982* -január 16. /reuter/ — a karbantartó személyzet 
sztrájkja miatt pénteken megbénult a"közlekedés a montreali 
autóbuszokon és földalatti vasutakon, a sztrájkkal a mintegy "2200 
alkalmazott kedvezőbb uj munkaszerződést szeretne kiharcolni.

szállodagyujtogató

las vegas, 1982, január 16. /afp/ —-szándékos gyújtogatásban és 
emberölésben-bünösnek találták philip cline 24 éves szállodai _ 
alkalmazottat a las vegasi h Hton szállodában okozott tüzért, mint 
emlékezetes,-8 halálos áldozatot és mintegy._200 sebesülést követelt 
a tavaly februári szállodatüz a világ második legnagyobb - 
szállodájában, a per ügyésze közölte, hogy a per jövő heti második 
fordulójában halálbüntetést kér majd cline-ra.

' sl kő ha 
08.55

legutóbb 4 évig
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sk0026 4 230 mtik1027

zycie warszawy

varsó, 1982. január 16,. /mti/ - a nyugati rádióállomások- 
szé Les körű propagandát folytatnak a nemzeti megmentés katonai 
tanácsa és annak egyes tagjai ellen, ugyancsak propaganda-támadások 
célpontjai-a lengyel rendőrség, valamint a biztonsági szolgálat 
tagjai, akiket a katonákkal próbálnak szembefordítani, a hadsereg 
elleni felforgató tevékenység célja pedig az, hogy a sorkatonákat 
szembeállítsák a hivatásosokkal - ihja a zycie warszawy hétvégi 
száma.
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_ a kekkonen-örökségért versengő jelöltek hivatalos - ....
nyilatkozataikban valamennyien hitet tettek a. finnországi aktív, 
békeszerető sem legésségi politikájának alapját jelentő 
paasikiv.i-kekkonen-vcna l folytatása mellett, ugyané zt tettek azok-a 
pártok is, amelyek nem indítottak önálló jelöltet, hanem valamelyik 
más párt jelöltjét támogatják.

í

vasútvonalak

a japán fővárosban Idézett szöuli kormány Lapok máris arról

ösa sxs^tissttatirereRtfiste*MwmBMmmm'
fn/zsa ha 

09.05

a viszonylag rövid választási harc időszakában a jelöltek 
ismételten megígérték annak a sokoldalú és egyenjogú kapcvsolatna> 
fejlesztését, amely finnországit a szovjetunióval köti össze, 
hangsúlyozták, hogy számukra - megválasztásuk esetén — változatlan^ 
alap marad az 1948-ban aláirt barátsági, együttműködési és kölcsönös 
segítségnyújtási szerződés a szovjetunióval.

A

a pártok belső és egymás közötti vitái mindenesetre a háttérben

raliéi
folyamatosságot biztosítandó - a cél nagy nemzet köz! tapa^zta -a.... -
rendelkező elnök megválasztása, ugyanakkor a jelöltek többségénél 
éppen ezeknek a tapasztalatoknak a hiánya keltett aggodalmakat.
/fo lyt, köv./

160182 1817

sa bs ha
sk0028 4 230 mtik1029

finnország - elnökválasztás /l. rész/ 160182 242509.34

szántó andrás, az rnti munkatársa Írja:

. január 16. /mti/ - vasárnap kezdődik finnországban az idő 
euoL ilrt elnökválasztás, az uj szavazás azért vált szükségessé, 
mert a köztársasági elnök funkcióját 25 éven ^megszakítás nélkül 
betöltő urho ka Leva kekkonen - egészségi állapotának megromlása 
miatt - a múlt év őszén bejelentette visszavonulását.

sk0029 4 230 mtik1030
finnország — elnökválasztás /2. rész/

az előzetes felmérések a 8 jelölt közül maunu koivistot, az 
elnöki teendőkkel megbízott kormányfőt tartják a legeselyesebbnek. _a szociáldemokrata mauno-koivisto kétségkívül a_ - - -

legtekintélyesebb, legnépszerűbb az indulók közül, tekintélyének

••• ^q79„es kormányalakítása óta megszakadt, sokan az ő személyes — 
képességeivel magyarázzák , hogy a koalíción be lüli viták e u lenér.,

skes .é1Zp?!lt!karp=syzÍkíg!S«b3 rint^gTévíiLISe^ ifell

iEE-B3iőE;'E:i;EiíiíH«Esa^„»„„
támogatását.

az esemény iránti érdeklődés túlnő finnország határain. - 
kekkonennek, az aktívan semleges finn politika világszerte t sz.el 
képviselőjének öröksége nagy feladatokat ró utódjára, a «inn elnök 
kezében összpontosuló hatalom egyébként nemzetközileg 
összehasonlításban figyelemreméItóan nagy: az alkotmány értelmében 
az elnöknek meghatározó szerep jut a kül- és a hadügyek 
irányításában.
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finnország - elnökválasztás /3. rész/

a legnagyobb polgári párt, a konzervatív nemzeti koalíciós párt 
harri holkerit, a finn bank Igazgatóját, volt pártelnököt jelölte a 
köztársasági elnök tisztére, a jelöltek között van még a svéd. 
néppárté jan-magnus jansson professzornak, a hufvüdstadsbladet cimö 
svéd. nyelvű napilap főszerkesztőjének személyében, önálló jelöltet 
indított a parlament legkisebb pártja, a liberális néppárt, valamint 
a falusi párt is. a szélsőjobboldali alkotmányos néppárt 
megválasztandó elektorai maunó ko ív isto jelölését fogják majd 
támogatni.

a választások bizonytalanságát növeli a kétlépcsős választási 
rendszer is. vasárnap és hétfőn a mintegy 3,9 millió szavazó 
közvetlenül választja meg azt a 301 elektort, aki január 26-án dönt 
majd arról, ki lesz finnország uj elnöke, az elektori testület 
vitája nyílttá válhat, hiszen az eléktoruknak jogukban áll menet 
közben másra adni voksukat,

az elnökké választáshoz az elektor! szavazatok abszolút -
többségére van szükség, ennek megszerzése a szavazás első két ------
fordulójában még akkor sem biztos, ha valamelyik jelölt elektoraira 

január 17-1s-i -választáson több mint 50 százalék szavaz, ez 
esetben viszont a harmadik fordulótól már csak a két, legtöbb 
szavazatot szerző jelölt marad versenyben.- előfordulhat, hogy a kis 
pártok szavazatai, illetve a jelöltek közötti ismétlődő 
szavazategyenlőség olyan helyzetet teremt, amelyben uj jelölt 
keresése válik szükségessé.

a

éppen, e sajátos lehetőség miatt vélik úgy-helyszíni elemzők* 
hogy koivisto 50 százalékosnál nagyobb népszerűsége dacára befuthat 
végül más jelölt, ezek között tartják számon ah ti karjalainent és 
jan-magnus janssont is.

az előzetes sajtóvisszhangok, állásfog látások alapján biztosra 
csupán az vehető, hogy az elektorválasztás után kemény politikai 
alkudozás indul meg a pártok között, nem pusztán az elnök 
személyével kapcsolatos követelményekről, kompromisszumos 
lehetőségekről, hanem a jövő kormányáról is.

bárhogy alakuljon az elnökválasztás, a hagyományoknak 
megfelelően mauno koivisto be fogja nyújtani lemondását. Így január 
26. után nemcsak uj elnöke lesz finnországnak, nem sokkal később uj 
kormánya is.

sa bs ha

160182 220910.02
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I
m a polgári centrumpárt jelöltje johannes viro lainén, a parlament 

elnöke - egyben az indulók között az egyetlen olyan , akinek 
jelentős nemzetközi tapasztalatai vannak, virolainén volt már 
miniszterelnök, több'miniszteri tárca mellett a külügyminiszteri 
poszt tulajdonosa is, éveken keresztül állt a centrumpárt élén. /e 
párt elődjének, az agrárpártnak volt egykor kekkonen is tagja./

i-

tí
8 __a centrumpárt vezetősége a összehívott rendkívüli

pártkongresszuson ah ti karjalainent je lölteV-kar ja lainen /jelenleg a 
finn bank ügyvivő kormányzója/ nagy politikai múltú személyiség, - 
volt kormányfő, külügyminiszter, s ma is a szovjet-finn gazdasági 
vegyes bizottság finn tagozatának vezetője, a kongrsszuson azonban a 
küldöttek nagy többséggel viro lainent támogatták.

kommunista szavazókat is maga mögött tudhat elnökjelöltként 
kalevi kivistö, a finn népi demokratikus-.szövetség, elnöke, a 
jelenlegi kormány oktatási minisztere, kivistöpárton klvüll- 
po Ultikus, de jelölését támogatta az fndsz pártonkivüli vezetőségi 
tagjai mellett a szövetség vezető erejének, a finn. kommunista 
pártnak a többsége is. támogatása ugyanakkor várhatóan csekélyebb 
lesz a lehetségesnél; ennek oka az, hogy az fndsz jelöltje körüli 
vita ismét felszínre hozta á finn komunista párt belső 
megosztottságát, folyt, köv,/

sa bs ha
1
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a szerkesztőségek figyelmébe!

— az mtik.1027 számú, zycie warszawy cimü hírünkben a pap 
hírügynökség téves közlése alapján helytelen forrást adtunk meg. a 
hir elme és a forrás helyesen:

zolnierz wolnosci
m.

kzs
09.52 160182 0234

1
iC-

- /
.'7

m

t
\

*



W8

1982.01.16. 1982.01.16.— 26 — 27 -külkü L

sk0033 4 230 mtiki034sk0032 4 230 mtik1033

nicaragua - Venezuela

Managua, 1982. január 16. /afp/ - rniguel d,esco.±o nicaragua 
külügyminiszter újólag közölte: nyilvánvaló bizonyítékokat - 
szolgáltattak a venezuelai kormánynak arról, hogy Caracas dip lói 
nicaragua! ellenforradalmi- összeesküvésben vettek részt* a_ — 
nyilatkozatra azután került sor-, -h og y~p én te ken Venezuela tiltakozott 
tomas borge nicaragua! belügyminiszter vádjai ellen.

_J_d, escotc szombaton nicaragua san josé-i követségén-tartott 
sajtókonferenciáján kijelentette, hogy tájékoztatta-herrera 
venezuelai elnököt a nlcaraguában , illetve costa rIcában 
akkreditált venezuelai diplomaták tevékenységéről, amely a _ 
nicaraauai gazdaság tönkretételére, Illetve sandinista vezetők 
meggyilkolására irányult, az összeesküvésben-résztvettek hetid uras, 
Salvador és argent ina diplomatái is, valamint több kormány magas 
beosztású tisztviselője és katonatisztek.

herrera válaszában Ígéretet tett árra, hogy á venszuSlM kormány 
vizsgálatot indít az ügy tisztázására, d,escotc viszont közölte a 
venezuelai államfővel, hogy a blzohyitékok önmagukért készéinek, 
ugyanakkor hangsúlyozta, hogy meggyőződése szerint ez a durva 
beavatkozás nem a venezuelai kormány hivatalos irányvonala, hanem a 
külügyminisztérium és a hadsereg olyan tisztviselőinek akciója, 
akiket bizonyos titkosszolgálatok használnak felforgató 
tevékenységre,

usa- cocom

Washington, 1982 január 16. /mti-afp/ap/- az egyesült áUamo a 
részéről nagy nyomás nehezedik a nyugat-európai szövetségeseKr^ 
japánra, hogy-csatLakozzanak a lengyelországi helyzet ürügyen 
foganatosított szovjetellenes intézkedésekhez, washingtoni 
kormányforrások- szombaton közölték, hogy az egyesült államok 
javasolta szövetségeseinek: vizsgálják teljesen felül a 
szovjetuniónak és más kelet-európai országoknak eladható, n/uga 
megítélés szerint katonai célokra is felhasználható termékek 
listáját,

G 0
a

az említett tilalmi listát összeállító zestüle <., a cocom^kbcuen 
ül össze párizsban , a Washington által ,,sorsdöntőnek,T minősítet' 
tanácskozáson, az egyesült államok ahhoz szeretné megnyerni 
szövetségeseit, hogy még a kevésbé fejlett színvonalú technológia 
megvásárlásának lehetőségétől is fosszák meg a szovjetuniót, a 
bizottság izland kivételével a nato tagországok, valamint japán 
képviselőjéből áll.

az ülésen washingtoni értesülések szerint az egyesült-államok 
kísérletet tesz arra is, hogy nyugat-európai.szövetségeseit 
eltántorítsam szibériai fölgázvezeték megépítésétől, a 
megvásárlásától ,

gáz
I

?emlékezetes, hcgy.-reagan amerikai elnök december 29-én 
szovjeté.lienes szankciókat jelentett be azzal a váddal, hogy a 
szovjetunió ,.támogatja a szükségállapot fenntartását - _ _
Lengyelországban,,, a szankciók között szerepelt elektronikai cikke* 
és más ,,műszakilag fejlett áruk,, exportjának korlátozása is.

, . d,escotc panamai és costa rIca-*i látogatásán tárgyalásokat 
folytatott a-két állam elnökével, ah is tides royóvau illetve rodrigö 
cahásoval. mindkét államfő aggodalmának adott hangot az 
összeesküvéssel kapcsolatban, carazo elnök köszönetét mondott a 
nicaragual biztonsági erőknek a többék között a costa rIcába 
akkreditált diplomáciai képviseletek által irányított 
nicaragua-ellenes összeesküvés feltárásáért.

egyaz. amerikai- számitógép-gyártás -állito lag 85 százalékát 
kezében tartó csoport most .arra szólította fel reagant: bírja a 
szövetségeseket az amerikai exportkorlátozáshoz való-csatlakozásra . 
a csooort képviselői - mint az ap hírügynökség jelentette - 
aggodalmuknak adtak hangot, hogy a szövetségesek támogatass nélkül 
az amerikai korlátozások teljesen hatástalanok maradnak.

$

d escoto rámutatott, hogy az említett diplomaták a nicaragua 
elleni propaganda-hadjárat mellett összejátszanak aZ-egyesült 
államokban kiképzett terroristákkal, ezt á nemzetközi jog elemi 
normáinak nyílt megsértésének minősítette.
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egk - külügyminiszterek /l.rész/

.. brüsszel, 1982. január 16* /mti/ - a madridi európai biztonsági
értekezlet folytatásakor, február 9-án a nyugat-európai közösség 
országai nevében Leó tindemans belga külügyminiszter vesz részt a 
nagyköveti szintű tanácskozáson, hogy nyomatékosan hangot adjon a 
tizek elítélő véleményének a lengyelországi szükségéi Lapot miatt, 
amely-a tizek szerint , ,az emberi jogok és a helsinki záróokmány 
megsértése,ezt a közös piaci külügyminiszterek pénteken későn 
este véget ért tanácskozásukon határozták el.

korábbi határozatuk tiz nappal ezelőtti értekezletükön úgy 
szólt, hogy a madridit találkozó rendkívüli összehívását-.kérik 
külügyminiszteri szinten, a lengyelországi helyzet megvitatására, 
miután a Madridban részt vevő semleges és el nem kötelezett országok 
kevés érdeklődést és támogatást mutattak e javaslattal kapcsolatbai 
a-tizek lemondtak róla. a nato rendkívüli tanácsa hétfőn úgy 
határozott, hogy az eredetileg kitűzött megnyitón, február 9-én a 
nyugati országok-külügyminisztereikkel vesznek részt, napirendre 
tűzve a lengyelországi helyzetet.

_ a nato és a tizek elítélik-a szükségállapotot, és a szovjetuniót 
is amely szerintük-?,ösztönözte és segítette., a -lengyelországi 
intézkedéseket, politikai és gazdasági- megtör lő-intézkedéseket 
kötelező érvénnyel azonban nem határozták el, minden tagország maga 
dönti el, hoz-e ilyeneket, s a nyugat-európaiak továbbra sem 
szándékoznak követni-washingtont ezen a téren, a nato-ban jövő héten 
csütörtökön szakértői szintén egyeztetik az esetleges újabb 
intézkedéseket.

az újabb brüsszeli külügyminiszteri értekezletet egyébként a 
közös piaci költségvetési és mezőgazdasági reformnak szenteltek, és 
ismét eredménytelenül fejezték be. további közeledés mutatkozott az 
álláspontokban,, de nem elegendő ahhoz, hogy tartós megoldást- 
találjanak a brit költségvetési hozzájárulások és visszatérítések 
egyensúlyba házására, ami tavaly május óta vita tárgya a tizek 
között, és amit a londoni csúcson kellett volna megoldani, a 
külügyminiszterek január 23-én újból összeülnek, /folyt./

mp ha

160182 210310.53
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egk - külügyminiszterek /2.rész/

génscher nyugatnémet külügyminiszter javaslatára megegyezne,; 
abban, hogy Spanyolországot és Portugáliát - az egk-ba oelepra 
szándékozó két országot - bekapcsolják a külpolitikai egyezte io 
értekezletek folyamatába: a külügyminiszterek évente kétszer 
rendszeresen összeülnek spanyol és portugál kollegájUKkal*

1

mp/mh ha 
10.56 160182 0370 # -
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ghali
belgrád, 1982. január i6*/mtl/ - hoszni mubarak egyiptomi elnök 

üzenetet intézett szergéj kraigherhez, a jugoszláv államéLnokseg 
elnökéhez, az üzenetet - amely főként az el nem köze leze l l o.rszágc k

adta át kraíghernek.

szergej. kraigher hangoztatta, hogy a válság megoldása
1

ÉBOSiSfei1
kérdésekről tárgyal.

már/zsa ha

160182 095311.00
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a 6,2 millió dollár értékű szállítmány részét 
mint100 millió dolláros hitelre törté amerikai 
programnak, melynek címzettje a Libanon hadsereg.

MZ
KM

a személyzet egy tagja súlyos sebesüléseket szenvedett, a 
kapitány nyomban sos-j'e leket kopogtatott Le a parti őrségnek, de 
válaszra sem méltatták.

tokié, 1982* január 16. /mti/ - ismeretlen hovatartozásu katonai 
repülőgépek támadtak meg egy japán kereskedelmi hajót a 
fülöp-szige'tekhez tartozó mindanao közelében, egy személy súlyosan 
megsebesült.

tengeri incidens /tudósítói/

sk0038 4 230 mtikl039

sk0037 4 230 mtik1038 

görögország - Luns

athén, 1982.január 16,/afp/ - a görög kormány utasította 
brüsszeli nato képviselőjét, hogy kérjen magyarázatot luns 
nato-főtitkártól Legutóbbi, görögországgal szemben barátságtalan 
kijelentéséire - közölték pénteken este hivatalos források a görög 
fővárosban.

a főtitkár hir szerint a közelmúltban kijelentette, hogy a nato 
jól meglenne görögország nélkül is. mert annak ,,viszony Lag 
csekély,, súlya van az észak-atlanti ...........

joseph luns kijelentése azzal magyarázható, hogy görögország a 
baloldali papandreu-kormány múlt év októberében történt 
hatalomrajutása óta több nemzetközi kérdésben elhatárolta magát a 
többi nato-országtól. ez történt a szervezet tanácsának őszi 
ülésszakán--és a hétfői, 'Lengyelországgal kapcsolatos közös 
nyilatkozat esetében is.

ha
160182 082211.02

vi bd 
13.16

*
i160182 0774

a libanoni fegyveres erők korábban már kaptak m-113.tipusu 
amerikai és amx-13 tipusu francia páncélozott jármüveket.

1982.01.16.- 30 -kül

a szállítmányban 26 darab m Il3-a2 Tipusu páncélozó u ..
személyszállító harcjármű, 13 darab m4578 tipusu páncélozólí műszaki 
segélykocsi és 50 darab m-825-ös tipusu. 106 milliméteres. -
hátrasiklás nélküli löveggel felszerelt jármű es négy dzsip volt.

sk0039 1 230 mtlk1040

■

\ V */

a fUlőp-szigetek légierejének parancsnoksága később a japán 
nagykövetség, megkeresésére közölte, hogy mindent megtesz a sebesült 
megmentéséért, a légierő szerint véletlenről lehetett sz s 
valószínű leg f ü" löp-szigeteki vagy amerikai volt a két 
vadászrepülőgép, az egyesült államok /fülöp szigeti/ dark 
légitámaszpontjának szóvivője viszont cáfolta amerikai gép 
részvételét a támadásban.

mannában egyes hivatalos források lehetségesnek minősitik, hogy 
a katonaság talán azt hitte: a hajó utánpótlást szaIlii. az országból 
való elszakadásért partizanháborut viselő muzulmán csoportnak, az 
illegális rnoro nemzeti felszabadítás! front harcosainak.

mijazava, japán, kabinetfőnök emlékeztetett, hogy a -
fűlöp-szigetek kormánya az általánosan elfogadott 12 tengeri mérföld 
helyett'30 tengeri mérföldben állapította meg parti felségvizeinek 
határát.

fn/zsa ha

160182 175911.24
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kUL 1982.01.16,- 33 -- 32 1982.01.16.

- a tisrin-cimu damaszkuszi Lapnak adott nyilatkozatában- khaddam 
sikeresnek minősítette a baráti Légkörben és a teljes nézetazonosság 
jegyében végbement moszkvai eszmecserét.-megállapította, hogy színia 
é8-a-szovjetunió egyaránt súlyosnak itéLi meg a golan-fennsik- 
izraeli annektálása nyomán előállt helyzetet* s egyetértenek abban, 
hogy minden-szinten, minden Lehetséges eszközt igénybe véve szembe 
kell szállni az agresszív izraeli lépéssel.

— közben ismeretessé-vált, hogy a biztonsági-tanács-két-tagja - 
panama és zaire - amerikai nyomásra elállt annak a Jordániái — 
határozattervezetnek a támogatásától, amely kötelező szankciókat 
kezdeményezett Izraellel szemben_a go lan annektálása-mlatt/ az 
asz-szafir cimü beiruti lap szerint az-amerikai magatartás a- 
legnagyobb-mértékben-arra-bátorítja Izraelt, hogy katonai csapást 
mérjen Szíriára, Libanonra és a palesztinai ellenállási mozgalomra.

az asz-szafir más baloldali Lápokkal együttismerteti a live 
fedőnevű izraeli-vezérkari tervet, amely egy kiterjedt libanoni 
agresszió részleteit tartalmazza, a támadást két hónapon betűt _ 
hajtanák, végre, ez a terv egybecseng az egyesült államok izraeli 
nagykövetének .jelentésével, amely a sinai-félsziget április 23-1 
kiürítése előtt várható izraeli akció-sorozatát vázolja-fel s amely 
szerint-a dél-libanoni agresszió, a Libanonban lévő szíriái rakéták 
elleni támadás valószínűsége a Legnagyobb,'

jasszer arafat, a palesztinai feiszabaditási szervezet-vb-elnök 
péntek esti beszédében azzal vádolta haig amerikai külügyminisztert 
hogy az izraeli vezetőkkél_folytatott jeruzsálemi tárgyalásain a 
dél-Libanon elleni agressziót készítette elő.

bz/zsa bd

skoolo 4 230 mtiklo4l

Mitterrand izraeli útja

párizs, 1982* január 16. /mtl/ - párizsi diplomáciai körökben 
feltűnést keltett az a bejelentés, hogy mitterrand elnök márciusban 
Látogatást tesz Izraelben s a. közeljövőben francia-küldöttség utazik 
Izraelbe a Látogatás előkészítésére, az elnök útját korábban február 
10-ére tervezték,. de a golan-fennsik annektálása után, amelyet 
egyébként a francia kormány elitéit és ,,megengedhetetlen akciónak 
nevezett, közölték, hogy az elnöki látogatást bizonytalan időre 
elhalasztják, félhivatalos források akkoriban arra utaltak, 
útjára előre láthatóan csak akkor kerül sor, ha majd az izraeli 
csapatok befejezték a sinai-fé Lsziget kiürítését, ennek dátuma 
április 25.

i

f ?
az elnök

a le matin azzal magyarázza az elnök mostani döntését, hogy
szívügyének tekinti,, az izraeli látogatást és

mindenképpen be akarja tartani

i
mitterrand elnök
mivel azt egyszer már megígérte, 
szavát.

? í
f ?

a Le quotidian de paris feltűnőnek tartja, hogy a Látogatás 
bejelentése éppen a vasárnapi képviselői pótválasztások előtt 
történt, a Lap szerint ezzel feltehetően szavazatokat kívánnak 
nyerni á szocialisták, a lap továbbá azt hangoztatja, hogy a francia

folytat a közel-keleten, és ezzelcikk-cakk-politikátkormány
csak hitelét veszti, ha ugyanis párizs tényleg megengedhetetlennek 
tartja a golan-fennsik 'ánneUtalását, akkor az elnöknek nem lenne 
szabad Izraelbe utaznia, az arab államok minden bizonnyal nem fogják 
jó szemmel nézni ezt a látogatást.

ii ■> fr ?

ds/zsa bd
13.20 13V22 160182 1970160182 1494

w w

skoo42 4 230 mtik1043 /táj/ 

czyrek

- - varső, 1982* január-16. /mti/ - a nyugat* főként-a nato azért 
érdeklődik olyan élénken a lengyel h.elyzet-ihántr mert- a 
Lengyelországi-Válság elnyújtására törekszik, Így akarja ugyanis 
,,bebizonyítani'*,_a szocializmus állítólagos- ... 
megreformálhatat lanságát* ugyanezek a körök a lengyel-események— 
ürügyén-a nemzetközi helyzet élezésére,_a kelet-nyugati kapcsolatai 
bonyolítására, szovjetellenes, kommunistáéllenes kampányra, valamin 
a gazdasági együttműködés leb lokko lására törekednek;, mindez

sk004l 4 230 ntlk1042

khaddam - moszkva - bt

beirut, 1902, január 16, /mti/ - hafez asszad szír iái elnök 
pénteken a késő esti órákban fogadta abdel halin khaddam 
külügyminisztert, aki damaszkuszba viszatórve nyomban beszámolt az 
andrej gromiko szovjet külügyminiszterrel folytatott moszkvai 
tárgya zásairól.
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kn/mh bd

1982.01.16.- 34 -

az amerikai diplomácia kulisszák mögötti manőverei ahhoz 
vezettek, hogy a határozattervezetet beterjesztő arab országoknak 
nem sikerült biztosítaniuk az annak megszavazásához szükséges 
támogatást, panama ás zalre ugyanis ezekután tartózkodását helyezte 
kilátásba. Így jordánla kérésére a biztonsági tanács vitáját 
meghatározatlan időre elnapolták.

az Izrael elleni szankciók bevezetésével kapcsolatos kétszínű 
amerikai álláspontot az arab országok annak bizonyítékaként 
értékelik, hogy Washington változatlanul teljes támogatásában 
részesíti az izraeli aoresszort. eközben nem riad vissza attól sem, 
hogy megsértse a nemzetközi jog általánosan elfogadott normált.

1982.01.16.kül - 35 -

az ensz-székhelyén ismeretessé vált, hogy-washington valósággal 
kényszéritette panamát ~ amely eredetileg az indítványra szavazott 
volna hogy tartózkodjék a határozattervezet megszavazásától, az 
amerikai zsarolás másik-,,áldozata,, zaire volt. az egyesült államok 
megfenyegette az afrikai-országot: megakadályozza,-hogy kölcsönt 
kapjon a nemzetközi valutaalaptól, a zsarolás hatott, és a 
biztonsági tanács többi afrikai tagországától eltérően zalre 
Ígéretet tett arra, hogy tartózkodik a szavazástól, ha a 
határozattervezeten nem hajtanak végre változtatásokat.

k ■’ >* v -**

újabb kommunlstaellenes kampány franciaországban

- párizs, 1982. január 16. /mtl/ - az fkp politikai bizottsága- 
határozottan visszautasította azokat a rágalmakat? amelyeket-andré 
bergeron? a.force ouvriere nevű ,,sárga,, szakszervezet vezetője 
hangoztatott a kommunista miniszterek ellen, azzal-vádolva őket, 
hogy kommunistákat neveznek ki kulcspozíciókba és Így most 
kommunisták behatolnak az államgépezetbe

az fkp politikai bizottsága 
hangsúlyozta, hogy ez a kampány 

csak azoknak a céljait szolgálja, akik meg akarják bontani a 
baloldali kormány egységét.

skoo43 4 230 mtik1044
ensz-golan - taszsz

new york, 1982. január 16. /taszsz/ a taszsz a következő 
tudósításban számolt be a golan-fennslk izraeli annentálásávau 
kapcsolatos bt-vltában alkalmazott amerikai manőverekről:

w durva nyomás és zsarolás eszközevei az egyesült államoknak 
lényegében sikerült meghiúsítani a szavazást az ensz biztonsági 
tanácséiban arról a határozattervezetről, amely a golan-.ennsik , 
bekebelezése miatt elítélte Izraelt, és kötelező érvényű szankcióit
bevezetését követelte.

;

9 ?
• 9 5

a

a l,hurnánité rámutat, hogy a különböző tárcák területén a 
kulcspozíciók betöltése nem az egyes miniszterek, hanem a kormány 
döntése alapján történik s bergeron konkrét adatokkal nem tudja
alátámasztani állításait.
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sk0047 4 230 mtlk1049 

husszein - bagdadÜiiSÜlF'
csúcsértekezlet felújításának szorgalmazása.

ír.

i iiiiiiiigriiiiiWMMnrtMr**' ‘ '

'

1982.01.16.

sk0046 4 230 mtik1047

rövid hírek

török-görög

an kara. 1982. január 16,/afp/ - a török külügyminisztérium ----- 
elutasította Görögországnak a. görög területi vizek megsértess miatt 
benyújtott tiltakozó-jegyzékét, a török magyarázat szerint a ^
jegyzéket azért utasították el, mert a szóban forgó török agyunaszao 
az eorlbosz és antrosz sziget közötti átjárás jogát használta tel, 
ezért nem Lehet szó a göröo felségvizek megsértéséről.

37

| - -

iwitÉii'ihin tiMHiÉif fcHié. *H#faiÉi|tMftiifli

kül

skoo45 4 230 mtik1046

javítás az mtlk 1035 sz.

egk - külügyminiszterek című anyagunk első mondata helyesen:

a madridi európai biztonsági értekezlet folytatásakor, február 
o-én a nyugat-európai közösség országai nevében Leó tindemans bely= 
külüoyminiszter szólal majd fel, hogy nyomatékosan hangot adjon a 
tizek elítélő véleményének a lengyelországi szükségállapot miatt, 
amely az egk-országok szerint ,,az emberi-jogok és__a Jhelslnkl 

áróokmány megsértése,,, ezt a közös piaci külügyminiszterek 
énteken késő este véget ért tanácskozásukon határozták el.

mp/mh 
13.54

hírhez

160182 0578
r

vi bd 
14.03 160182 1081

bombarobbanás bányában

hetet megsebesített, a hatóságok szerin,. nem k^ai i, 
merényletről és nem csupán balesetről van szó.

szocialista párttag, de nem visel párfunkciót, smár l:v[ly":yl:Th:::::n tllÍa%ozott_&z_fkp-nak ^kormánybanjaW 

részj/étel&ellen

a kommunista-ellenes nyilatkozatokban ^tükröződik, hogy a
Szíltlli? ^kormá^bafílég’m^dig IknLínkát fotyjat^ez^Ue^s

amikor felszólította kormányának tagjait* hogy ,,őrizzek meg az 
általuk képviselt politikai erők egysegét •99

ds/zsa bd

13.51 160182 1720

1982.01.16.- 36 -kül
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. # iiilililK- mozgalom jövőjét nyitott kérdésnek nevezte, kijelentette, továbbra 

Is van esély a nemzeti egyetártás eszméjének megvalósítására, 
valamint az egyházzal való viszony rendezésére, ha mindenki a maga 
szerepkörét tölti be.

kn/mh bd 

15430

<0.3h ^ -
B

160182 1806

felújítását illetően.
.. -sadtí kiIbi

bah re in i állomásán úgy 
tapasztalható az arab csúcs

5 »

bz/so bd

15.11 sk0049 4 230 mtik1051

spanyol vezérkari főnökök

madrid, 1982. január 16. ,/mtl/ Letették a hivatali esküt szombat 
délelőtt a moncloa palotában á spanyol vezérkari főnökök tanácsának
pénteken, kinevezett uj tagjai, a miniszterelnök, a r adüaymlniszter 
és elődeik, jel^ i: . ' r eskütételén a három altábomaoy-és
az admirális a jelenleg érvényes esk'-for%uiával, á király iránti 
hűségre és az alkotmány megtartására esküdtek fel.

a szombati spanyol Lapok vezércikkeikben kivétel nélkül pozitív 
tényként fogadják a vezérkarnak a kormány által történt 
kicserélését, az el pals cimü tekintélyes madridi napilap vezércikke 
szerint LeopoLdo caIve sotelő kormánya ezzel a döntéssel megmutatta, 
hogy ki kíván tépni abból a helyzetből, hogy felügyelet alatt álló 
kormánynak tekintsék, az uj vezérkari főnökök kinevezését a Lap 
marész.,-pragmatikus és ugyanakkor elvi alapokon nyugvó intézkedésnek 
minősíti, a kormány megakadályozta vele - nem utolsó sorban a — 
puccsisták perének Időszakára - azt a bizonytalanságot,hogy április 
24-től kezdve egymás után - a korhatár elérés% következtében - 
leváltani kényszerült volna a vezérkari főnök^Eanácsának mind a négy 
tagját.

_ a poLAlka'l pártok képviselői mindezidáig nem kommentálták a 
kinevezéseket, valószínűleg, megvárják-ve le. az- u] legfelső 
parancsnokok első ténykedéseit, nyilatkozatait.

leh/zsa bd

15,45

160182 1073

:'1

sk0048 4 230 mtlkl050
SS
1Lengyel Lapok varsó, 1982. január 16,/mti/

a több mint eayhónapos szünet után szombaton ismét megjelent^ ■ 
zyele warszawy cimü varsói laoban jerzy urban, a kormány szóvivője a 
szükségállapot bevezetése óta eltelt időszak.eredményeit összegezte, 
mint nyilatkozatában elmondta, december 13 óta jelentős mértekben 
meaerősödött a közrend, a munkafegyelem, megszűntek a sztrájkok, az 
üzemekben, a vállala&aknáL a korábbi hónapok szűnni nem akaró 
qvülésezésel, sztrájfkészüLódésel után végre munka Tolyik, amelynex 
ritmusát azonban időnként és helyenként jelentős mentekben zavarja a 
nyers- és alapanyaghiány, a Lap munkatársának kérdésére válaszolva 
urban határozottan visszautasította azokat a pletykákat, hogy a 
szénbányászat teljesítményéről szóló hÍrek nem felelnek meg a 
valóságnak, ha a pletykák Igazak Lennének, akkor már fütetien _ 
lakásokban, villany nélkül lennénk/mondotta urban* majd egy mási«<_ 
kérdésre. válaszolva uay fogalmazott, hogy a szükségállapotnak auu^g, 
kell tartania, amíg véglegesen meg nem szűnnek a rendkívüli 
intézkedéseket szükségessé tevő végzetes jelenségek.

Sí~

■
■ 11i

#1

#É
i i
| ■

korábban is érkeztek-jelzések arról, hogy energikus intézkedés k e 
lenne szükség, de türelmet kellett tanúsítani, hogy kellően 
Le lep lezhetők Legyenek a r;'szo lidar itás,, szélsőségeseinek- --- 
ellenforradalmi törekvései, siwak a lengyelországi szakszerveze Li
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péking- 1982. január -16.- /mti/ - kínai tudósok első Ízben 
terveztek es próbáltak ki ujtlpusu miniatűr rakétákat, amelyeke 
mesterséges/x:. és űrhajóknál használnak, segítségükkel 
biztosítják repülés közben a megfelelő magasság és irány tartás 
jelentette a kínai sajtó.

át -
^/holdaknál

a két mlkromeghajtásu rakéta egy közelmúltban végrehajtott 
ü kísérlet során ,,a várakozásoknak megfelelően normálisan működött,, 
- Írták a lapok.

nc/so bd
160182 061716.19

kínai rakétaklsérlet

sk0052 4 230 mtlk1054

■>
™ 41 1982.01.16.kűl

1 i %mm

rakó v/s ki a belső helyzetről adott tájékoztatáson kívül gazdasági 
kérdésekről is folytatott megbeszéléseket bukarestien, cornel 
burtica külkereskedelmi és nemzetközi gazdasági együttműködési 
miniszterrel megvizsgálta a kétoldalú gazdasági kapcsolatok es 
kereskedelmi cserék alakulását, átfogó véleménycserét folytattak a 
sokrétű kooperáció további fejlesztésének, a kétoldalú árucsere 
bővítésének és^választék szélesítésének Lehetőségeiről és útjairól.

ceausescu leszögezte: románia úgy véli, a kialakult problémákat 
a lengyel népnek, az ország politikai erőinek, á lemp-nek kell 
megoldania a lengyel nép érdekeinek megfelelően.

rakowski - románia

Sk0050 4 230 mtik1052

sk0053 4 230 mtlkl055

scintela /1. rész/

bukarest, 1982. január 16. /mti/ - a scintela , ,a Lengyel népnek 
önállóany-minden külső beavatkozás nélkül kell megoldania saját- _ 
problémáit,, című, szombaton megjelent cikkében erőteljesen elítéli 
azokat a nyugati, elsősorban az egyesült államokból eredő ... - 
befolyásolási kísérleteket és nyomásokat, amelyekkel a nyugat tovább 
akarja nehezíteni a lengyel nép gondjait.

,,éppen akkor,-amikor a lengyel nép saját problémáinak - 
megoldásán fáradozik - Írja a scintela -_egész sor nyugati.országban 
nyilatkozatokat tesznek és javas Lato kát-terjesztenek elő? amelyek - 
nem olyan természetűek, Hogy a Lengyelországi helyzet normalizálását 
szolgálnák, ellenkezőleg, ezek a javaslatok ujabb-nehézségeket és 
akadályokat támasztanak á kérdések megoldásának útjába,-még jobban 
elmélyítik azokat a problémákat, amelyek a lengyel népét sújtják, 
gazdasági bojkottot hirdettek meg, nyomást gyakorolnak, - -- 
„tanácsokat,, adnak azzal a szándékkal, hogy elhatározásaikat - 
ráerőszakolják a Lengyelekre, ebbe az összefüggésbe tartoznak az 
egyesült államok kormányának az utóbbi-időben elhatározott 
intézkedései és a nato brüsszeli rendkívüli miniszteri ülésének

-tv

o Lt/zs ht bd

160182 101615.58

1982.01.16.- 40 -kül
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sk0051 4 230 mtlkl053

török per

ankara, 1982. január 16. /afp/ az Izmiri katonai bíróság ügyésze 
szombaton halálos Ítéletet kért a dev-yol elnevezésű szélsőbaloldali 
szervezet 12 tagja ellen - jelentette az afp. Izmirben ugyanaznap a 
katonai bíróság pert "indított egy szélsőjobboldali szervezet nyolc 
aktivistája ellen is.

a dev-yoIt azzal vádolják, hogy tagjai mintegy száz ember ellen 
kíséreltek meg merényletet, ennek következtében kilencen meghaltak, 
többen megsebesültek, a vádpontok között szerepel továbbá a 
gyülekezési tilalom megsértése és a röpcédu laterjesztés, a szervezet 
tagjai ellen Izmiren kívül ankarában, istanbuIban, erzurumban és 
ad an áb an is folyik per.

kf bd

160182 068416.12
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1982.01.16.— 43 — -rkül

Lengyelország folytatja nemrég felújított szénexportját, mint
pap hírügynökség szombaton beszámolt róla,..a tengeri kikötőkhöz
naponta 200 vagon szén érkezik, ez a mennyiség a közeljövőben 
valószínűleg napi 3úu vagonra emelkedik, szombaton fejeződött be 
negyvenkétezer tonna szán berakása egy bajéba, amely Brazíliába 
indult, mintegy 30 000 tonna szenet pedig hamarosan elindítanak 
Olaszországba.

a

■M

XXX

-lenayelország árvizsujtotta körzeteiben a hát végén sem 
változott Lényegesen a helyzet, a plocki vajdaságban megáradt 
Visztula után most a aorzowl vajdaságban a warta és az ódéra folyó 
Is kilépett medréből, s több ezer hektár mezőgazdasági művelés alatt 
álló területet öntött el. a plocki vajdaságban az egészségügyi 
hatóságok elrendelték, hoqy plockban és tizenhárom másik településen 
öt és-batvan év között mindenkit be kell oltani hastífusz ellen, a 
demokrata párt központi ölz.-'.tsáqának elnöke, edward kowalczyk 
felhívta á párt taojall, hogy nyújtsanak sokoldalú támogatást az 
árvízkárosultaknak, akiknek száma meghaladja a tizennégy és 
félezret.

kn/sc bd
16:48 ' 1^0182 1720

%

-

..t--

230 mtlk1v58sk0036

Guatemala - rádiók elfoglalása 4%
_ -havanna. 1982. január 16. /mti/ - a guatemalai főváros négy. 
rádióadóját foglalták el pénteken guatemalai partizánok. az_estl 
-'rákban a szegények oerlllahadseregének, az egp-nek osztagai 
lefegyverezték annak az épületnek az őrségét, amelyben a 
..panamerloana,, , "a ,.,tlc-tac,

: .

.♦panámericana,, , a ,.,tic-tac,, és az ,.exclusive,, nevű rádioav.)n 
stúdiója található, mindhárom rádióadón át a guatemalai 
forradalmárok üzenetét közvetítették.

# 'fi

1
Sa szegények gerlllahadseregének egy másik osztaga ezzel 

egyidejűleg hasonló akcióval foglalta el a ,,rádio-progreso 
stúdióját.

ml/so bd

16.50
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160182 0602
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m

határozatai, amelyeknek céljuk, hogy növeljék a-nemzetközi 
feszültséget, megakadályozzák azokat az erőfeszítéseket, amelyeket 
Lengyelországban tesznek azért, hogy helyreállítsák a gazdaságot és 
a normális életet

olt/so bd 

16.30

-

• ? ?i:

160182 1399
i

■»E
. I

sk0054 4 230 mtlk1056 

sclntela /2. rész/

. a sclntela végezetül Leszögezi: románla kezdettől fogva azon_a 
véleményen volt, hogy a lengyel nép a Lemp vezetésével rendelkezik 
azokkal az erőkkel és szükséges tartalékokkal, amelyek segítségével
leküzd! a válságot, a román nép kifejezi reményét, hogy a lengyel__
nép._a lemp-vezetésével kijut nehéz helyzetéből, megoldja problémáit 
biztosítani tudja előrelépését a haladás utján.

olt/so bd

16.37

I t

160182 0431

: sk0055 4 230 mtlkl057 

lengyel hírek

kelemen István, az mti tudósítója jelenti:

varsó $ 1982^-januar 16« /mti/ - varsó felszabadulása 37. 
évfordulóba-e Lőtt a lengyel fővárosban koszorúzás! ünnepségekre 
került sor több hősi emlékműnél, az évforduló alkalmából zygmunt 
bér ling tábornokról nevezték el á"Lazpenkowska sugárút egyik 
szakaszát-és a hozzátartozó hidat, bér ling tábornok a varsó 
felszabadításáért harcoló lengyel csapatok parancsnoka volt, aki 
szorosan együttműködött a szovjet hadsereg egységeivel.

F
.

1

<r> XXX

*
1
6

I
/ &

E• ■

i

zz -..



I#!.
. . Í ■

_ az ellenzéki nyomás hatása tükröződött hans-1üraen 
wischnewskinek, az spd elnökhelyettesének Legulabb 
állásfoglalásában, amelyben a szocláldemokrata"polltlkus 
változatlanul kételyét hangoztatta a gazdasági szankciók 
hatékonyságával kapcsolatban, ehhez azonban hozzátette, hoqv 
,,alapvetően nem ellenzi azokat

a szociáldemokrata párthoz közelálló német szakszervezeti 
szövetség, a dgb vezetése úgy döntött, hogy január-30-án országos 
gyűléseken követeli a lengyelországi szükségállapot bevezetése"',.tán 
internáltak kiengedését.

a nyugatnémet aeg cég bejelentette: az amerikai kormány által 
elrendelt szankciók veszélyeztetik a szovjet-nyugatnémet 
földgáz-cső-szerződésben vállalt, 700 millió nyugatnémet márka 
értékű 47 kompresszor-állomás leszállítását, mivel az_embaroó 
értelmében az amerikai general electric cég nem szállíthatja Le a 
kompresszor-állomásokhoz szükséges alkatrészeket.

fkj/so pl

11°

160182 193617.55
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- - benn,-1982. január 16. /mti/ - az nszk-ban idén megtartandó négy 
tartományi-választás közül a Messen! a legfontosabb, mivel ezen 
fiemcsak-a. tartományi kormány, de a bonni koalíció jövője is eldőlhet
- jelentette ki wllly brandt szombaton az spd hessenl tartományi 
szervezetének kasseli kongresszusán.

kül - 45 - 1982.01.16.
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spd - hessen
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%

- rsk0057 4 230 mtik1059

cheysson fogadta az angolai külügyminisztert

Párizs, 4982. január 16. /mti/ - c Laüde cheysson-f randa 
külügyminiszter-szombaton fogadta pávHo jorge angolai -— 
külügyminisztert, akl_az egyórás megbeszélés után kijelentette,.hogy 
dcs-santos elnöknek-Mitterrand elnökhöz intézett üzenetét ismertette 
a francia külügyminiszterrel,, továbbá a kétoldalú kapcsolatokról és 
a namlblai helyzetről tárgyaltak.

az angolai külügyminiszter közölte azt-ls, hogy megbeszéléseket 
folytatott Chester crocker amerikai külügyi államtitkárral, aki az 
amerikai külügyminisztériumban az afrikai ügyekkel foglalkozik, az 
egyesült- államok mindeddig nem volt hajlandó diplomáciai 
kapcsolatokat létesíteni angoléval s azt hangoztatta, hogy.e 
kapcsolatok felvételére csak akkor kerülhet sor, ha a kubai csapatok 
távoznak az országból.

joroé külügyminiszter kijelentette: angola és az egyesült 
álllamok között meg Lehet teremteni a normális kapcRo Latoké, 
Washington Lemond a saját maga által szabott feltételekről.

ds/so pl 

7.50
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160182 1028
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sk0058 4 230 mtlk1060

nszk - Lengyelország

__bonn,_1982. január 16. /mti/ - a nyugatnémet ellenzék - 
változatlanul nyomást gyakorol a bonni kormányra annak ércek: " , 
hogy az nszk csatlakozzon a Lengyelország és a szovjetunió ellen 
életbe léptetett amerikai bojkott-intézkedésekhez.

manfred-wörner, a edu-esu parlamenti frakciójának......-
elnökhelyettese szombaton á- hessenl rádiónak adott nyilatkozata;:’ 
arra-szólitotta-fel az spd-t és az fdp-t, hogy támogassák az 
amerikai szankciókat, végső Lépésként, akár a szovjet-nyugatneme. 
földgáz-cső-üzlet felmondásával is. wörner ugyanakkor üdvözölte, 
hogy a nyugatnémet kormány - korábbi álláspontjával ellentétben - 
most már a szovjetuniót is felelőssé teszi a lengyel 
szükségállapot kihirdetéséért,

£
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sk006l 4 230 mtik1063

brazil küldöttség - havannai elutazás

-havanna, 1982. január 16. /mtl/ - befejezte a kubai 
köztársaságban tett ötnapos Látogatását a brazil kereskedelmi 
társaságok szövetségének küldöttsége, élen ruy barretéval, a 
szövetség elnökével, és szombaton elutazott havannákéi, a celsaácli 
vezetőjét és a küldöttséghez tartozó vállalkozókat, nagykereskedőket 
fogadta tidel castro, az állam- és a minisztertanács elnöke.

a brazil delegáció kubában megbeszéléseket folytatott oarlos 
rafael rodriguezzal, az államtanács helyettes elnökével, 
cabrisas ruizzal,._az ország külkereskedelmi miniszterével, 
több más gazdasági vezetővel.

- a-küldöttség-azzal a céllal járt kubában, hogy tanúimé 
két ország, közötti kereskedelmi kapcsolatok felvételének 
lehetőségét'.' brazillá és kuba között eddig nem voltak kereskedelmi 
kapcsolatok.

ml/so

rlcardo-
valamint

18.24 160182 0874

V

skoo6o 4 230 mtlk1062

rövid hírek

f-15-ösök

ríjad,-1982. január l6."/afp/ - szombaton megérkezett 
slaud-aráblába azoknak az f-45-ös amerikai harci repülőgépeknek 
csoportja, melyek szállításáról a két ország négy évvel ezelőtt- 
állapodott meg egymással « jelentette be egy szaudi kormányszóvivő, 
a gépekét szaud-aráblai pilóták fogják vezetni, a szóvivő nem 
közölte, hány repülőgép érkezett.

percy katarban

doha, 1982. január. 16. /upi/ - Charles percyt, az amerikai 
szenátus külügyi bizottságának elnökét szombaton fogadta khalifa bln 
hamad al-thanl sejk, katari uralkodó.-megbeszélésükön a közel-keleti 
helyzetről ésa két ország kapcsolatairól volt szó. percy szombat:n 
érkezett Katarba, közel-keleti kőrútjának nyolcadik állomására.

London - Vatikán

1982. január 16. /dpa/ - több mint négyszáz évi szünet után 
London és a Vatikán ismét teljes jogú diplomáciai kapcsolatot Létesít 
egymással,- közölte ii. jános pál pápa. nagy-britanniát ezután 
nagykövet fogja képviselni a szentszéknél /eddig csak követ volt

Lső

-p

kül - 47 - 1982.01.16.

akkreditálva/, míg a Vatikán az eddigi apostoli meghatalmazott 
helyett nunclust küld Londonba, nemhivatalos értesülések-szerint az 
ügy hátterében a pápa május végén kezdődő nagy-brltannial látogatása 
áll.

kf pl

18.19 160182 1253

willy brandt az spd szempontjából súlyos kihívásnak nevezte az 
nszk fokozódó munkanélküliségét és a lengyel eseményeket, brandt 
ugyanakkor az enyhülési politika megmentése érdekében óvott attól, 
hoay a lengyel eseményekre felfokozott érzelmekkel,
,,fejvesztetten,, reagáljanak a tőkés országok, az spd elnöke 
szerint Lengyelországnak a korábbiaknál is nagyobb szüksége van 
nemcsak az é le Lmiszerszállitásokra, de a gazdasági segítségre 1st

az spd tartományi szervezete a szeptemberi választásokra Ismét 
ho-lger bornert, a tartományi szervezet elnökét választotta meg 
kormányfő-jelöltjének, börner ellenfele minden valószínűség szerint 
alfred dregger, a odú tartományi szervezetének elnöke lesz, akit 
várhatóan január végén választanak meg erre a tisztségre.

fkj/so pl 

17.58 160182 1481
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#M sk0062 4 230 mtlk1064 

dozier - kommüniké

. réma, 1982 január l6./ap,upi/ - szombaton eljutott a ^ 
hatóságokhoz a , .vörös brigádok., negyedik számú Kommüniké 
ismeretlen telefonáló értesítette a gionná le d, italia 
szerkesztőségét, hogy az üzenetet egy római filmszínház 

gyűjtőjében találhatják meg.

skoo64 4 230 mtlk1066

nszk - Lengyelország
i ; egy 1982. január 16. /mtl/ - a nyugatnak nagyobb bizal 

a Lengyel vezetés iránt a szükségállapot
bonn, j*,,

kellene tanúsítania 
felfüggesztésével kapcsolatban - jelentette ki william borm,Kupcsuuatoan - geueniette Ki william borm, a 
nyugatnémet szabaddemokrata párt országos elnökségének taoja 
szombaton a brémai rádiónak adott nyilatkozatában.

szemét
zavaros ideológiaia-levél - rendőrségi-közlés szerint - 

jelszavakon*, kívül semmi Lényeges információt nem tartalmaz az egy 
hónapja elrabolt dozier tábornok sorsáról, esetleges szabadon 
bocsátásával kapcsolatos követelések sem szerepelnek benne. , 
mindazonáltal a nyomozó hatóságok úgy vélik, maga a kommüniké 
eljuttatásának ténye arra Látszik utalni, hogy a nato-taoornok 
életben van.

9 r
,,haj Lók arra, hogy hitelt adjak jaruzelskl tábornok 

biztositekainak, aki újra és újra azt hangsúlyozza, hogy 
Lengyelország érdekében cselekszik és amilyen hamar csak Lehetsé 
meg akarja szüntetni a szükségállapotot,, - mondta william borm. ' 
szabaddemokrata politikus szerint ezért a nyugatnak a bizalom - 
mellett ,,bizonyos időt,, is biztosítania kellene a Lengyel 
vezetésnek.

-

1i
ai pl

bora bírálta pártja elnökét hans-dletrich genscher .. 
külügyminisztert Is, aki a mérsékeltebb hancmem helyett r : a 
Keményebb, amerikai ihletésű, célszerűnek nem nevezhető hsrc.
választja a lengyel események megítélésekor.

?160182 070218.27

I
fkj/so pl 

18.48 160182 0966
sk0063 4 230 mtlk1065 

rakowski - elutazás
i
: — « —' 1s áj;9%-bukarest, 1982. január 16. /mtl/ - mleczyslaw rakowskl Lengyel 

miniszterelnök-helyettes befejezve romániai tárgyalásait és 
Látogatásait, szombaton a késő délutáni órákban elutazott 
bukarestból.

skou65 4 230 mtlk2001

púja - izland

rácz péter, az mtl kiküldött tudósítója jelenti:

reykjavlk, 19824 január 16. /mtl/ - átfestő! környezetben fekvő 
b&saastathlr elnöki rezidencián púja frigyes magyar külügyminisztert 
fogadta vlgdls finnbogadottir izlandi államfő, áz elnök-asszony 
meleg szavakkal köszöntötte az izlandi hivatalos Látogatáson. * 
tartózkodó vendéget és kíséretét, az izlandi államfő üdvözletét 
küldte a magyar népnek.

a vendéglátó külügyminiszter társaságában púja frigyes délelőtt 
ellátogatott az ősi izlandi kéziratokat őrző arnamagnean intézeti-, 
majd a nemzeti galériát kereste föl. ezután a reykjaviki városi 
tanács elnöke Siszebédet adott a magyar küldöttség tiszteletére; 
ezen részt vett a Vendéglátó szigetország diplomáciájának vezetője 
és több más magasrangu állami személyisége.

' #
m_ az otopeni repülőtéren cornel burtlca román 

miniszterelnök-helyettes, külkereskedelmi és nemzetközi gazdasági 
együttműködési miniszter búcsúztatta.

olt/so pl
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1982.01.16.kUL
« ' :. J " :■}az ebédet követően púja frigyes és kísérete ellátogatott égy 

reykjavik közelében Létesített geotermikus ho- es fütoeromuou.

6ate olafur johannessoh külügyminiszter díszvacsorán Látta _ 
nelégül magyar kollégáját, a vacsorán jelen volt % mások kozott - 

izlandi kormány számos tagja és a parlament főtitkára.

rp/so pl

19.45

\
I 'Maz egyiptomi-izraeli szerződést, valamint a camp davld-i 

meBálLapodásök részvevőinek tárgyalásait az úgynevezett palesztin 
autonómiáról.

a nemzetközi helyzet áttekintésénél a felek elítélték az 
amerikai imperializmus kísérleteit, hogy élezze a nemzetközi 
fe&zültséaet és beavatkozzék.más államok belügyelbe. ^ ,
visszautasították-azokat a kísérleteket, hogy az egyesült államok és 
nato-szövetségesel beavatkozzanak Lengyelország belügyelbe; 
beavatkozás ellentmond az ensz alapokmányának és a nemzetközi jog 
általánosan elfoaadott szabályainak, a közlemény végezetül 
megeiéoedáesel állapítja még: töretlenül fejlődnek a szovjet-szírlal 
kapcsolatok, a azokat a két ország közötti barátsági és 
együttműködési szerződés újabb, magasabb fokra emelte.

ht/so pl 

20.33

i

m jj* ■•1
<. i• W 160182 1142 I-
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sk0066 4 250 mtik2002

szovjet-szir közös közlemény

moszkva, 1982. január 16. /taszsz/ - Moszkvában szombaton közös 
közleményt adtak ki abdel halim khaddam, a szirlal arabjjszoclaLista 

pártja /baath/ országos vezetőségének tagja, színál
miniszterelnök-helyettes és külügyminiszter január 14-15-1 
szovjetunióban Látogatásáról.

i|-
160182 2494

^ '
4 :

m t
:

If
a közlemény bevezetőben megállapítja: a közel-keleti Igazságos, 

békés rendezésnek magában kell foglalnia az izraeli ^sapa^OK i3l]d* 
kivonását az 1967—ben megszállt területekről, és a pa^esz^inai a;ab 
néo törvényes nemzeti jogainak elismerését - beleértve az 
önrendelkezés és a saját független állam alakításának ogat 
valamint azt a jogot, hogy a palesztinok a megfelelő ^

-határozatok értelmében visszatelepüinessenek nazajukua.

t sk0067 4 230 mtikiúu.y
Ii zslvkov ceausesculi

f:l snacsv, 196%. január 16. /cta/ - toov.- s>lv\ v, ogár 
kommunista párt központi bizottságának főLit<á:8, az államtanács 
elnöke és nicclaé ceausescu, a román kommunista párt főtitkára, 
köztársasági elnök és az államtéré." cineké =%.,mbatcn megossza lest 
tartottak a romániai snagovban.

s •!
rj t"I1 ensz! i §*38 a közlemény a továbbiakban rámutat: andrej gromiko., az szkp kb 

pb tagja, a szovjetunió külügyminisztere és aboelnalim khaddam ^ 
áttekintette a közel-keleti helyzetet, amely meg inkáöD-kie b-.zcou u l, 
miután Izrael a golan-fennsik megszállása alatt Levő sziriai 
területeinek bekebelezéséről döntött.

*! 1
m -

a meobeszéléa napirendién a két ország közötti együttműködés 
további elmélyítésének és fejlesztésének kérdései szerepeltek,

a két pért- és állami vezető ezen kívül nemzetközi témákat^ 
valamint a balkáni béke és biztonság erősítésével kapcsolatos ' 
kérdéseket vitatott meg.

megbeszélések szívélyes és baráti Légkörben folytak.

■ r #.
■ií». ■

■ £ #
ez az izraeli Lépés - hangsúlyozza a közlemény -durván sérti a* 

ensz alapokmányát és határozatait, súlyosan veszélyezteti a ^ 
közel-keleti és.- az egyetemes békét és biztonságot, a tárgyává;erők­
arra az egyöntetű véleményre jutottak, hogy szembe kell neuyezkeoni 
a térségben tapasztalható helyzet veszedelmes alakulásával.

■ -

1a4 ÍN
kf plaz eayesült államok és Izrael ,,stratégiai együttmüködéséro., 

szóló meaállapodás megkötését a felek olyan veszedelmes Lépésnek 
tekintik, amelynek következményei túllépik a közel-keleti térség 
kermiteit - állapítja meg a_közlemény, a felek kategóriásam 
elutasítják a különalku politikáját, a camp david-1 megállapodást,

Sít 5 m -
160162 ü6?420.37M
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sk0069 4 800 mtik2006

mai külpolitikai híreink tartalomjegyzéke: sk0028-sk0059-ig 
budaptst, 1982. január 16. /mti/

$koö28 finnország - elnökválasztás /1. rész/ 
skoo‘29 finnországelnökválasztás /2. rész/ 
sk0030 javítás mtikl027 bzámu hírünkre 
sko031 finnország - elnökválasztás /3. rész/ 
sköÖ32 usa cocom
skoÖ33 nicahagua - Venezuela ... - 
sk0034 egk - külügyminiszterek /1. rész/ 
sk0035 egk - külügyminiszterek /2. rész/ 
sk0036 ghali
sk0037 Görögország - luna 
sk0038 tengeri incidens /tudósítói/ 
skoo39 amerikai fegyverek Libanonnak 
skoo4o Mitterrand izraeli útja 
skoo4l khaddam - moszkva - bt 
skoo42 czyrek
sk0043 ensz-golan - taszsz .
skoo44 újabb komunistaellenes kampány franciaországoan 
sk0045 javítás mtikl035. számú hírünkre 
sk004ó rövid hírek:

ankara: török-görög
genf: vöröskereszt
madrid: bombarobbanás bányában

sk0047 husszein - bagdad 
sk0048 lengyel lapok 
sk0049 spanyol vezérkari főnökök 
sk0050 rakówski - románia 
sk0051 török per - 
skooö2 kínai rákétakisérlet 
skoo53 sclntela /1: rész/ 
skü034 sclntela /2. rész/ 
sk0055 lengyel hírek ^ „
skoobő guatemala - rádiók elfoglalása - - --
sk0057 cheysson fogadta az angolai külügyminisztert 
sk0058 nszk - Lengyelország 
skö059 spd é hessen 

so/pi

160182 145720.55
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SkÓ06Ö 4 800 mtik2005
mai külpolitikai híreink tartalomjegyzéke: sk0001-sk0027-ig 

bűda&est, 1982. január 16. /mti/

|! i

skoooi várható 
sk0002 lengyel visszhang 
sk0003 kumamoto kriptája 
sk0004 rövid hírek:

!
kabul: afganisztán - országos pártkonfere%/
beigrád: el nem kötelezettek 
nicosla: kiprianu athénbe utazik
new yohk: repülőgép-baleset 
párizs: vasúti szerencsétlenség
beirut: ópium - Irán1

sk0005 usa - magyar 
s R0006 usa — katasztrófa 
skc-007 martin Luther king 
Skooos változások Madagaszkárban 
sk0009 lengyel helyzetkép /1. rész/ 
skOOIO lengyel helyzetkép /2. rész/ 
skooi 1 szabad kereskede Imi ertekez le i 
skooi2 ciprus 
sk0013 időjárás 
skooi4 két latin-amerikai hÍr 
sk0015 púja frigyes , 
skooi 6 usa - kin a /U rész/ 
skooi7 usa - kina /2. rész/ 
skooi8 egyesült államok-ango la 
skooi9 haig 
sk002ö dozier
sk0022 otasz°nagykövet /a szerkesztőségek tájékoztatására!/ 

sk0023 venezuelai provokáció 
sk0024 Salvador 
skoC/25 rövid hírek:

v'
m

!I

3,

l • ;
I
$
B

!

' i■ m

nyugat-beriin: merénylet nyugat-berLinben
ham Hton: uj vezető
tokló: égő tankhajó
montreal: sztrájk
las vegas: szállodagyujtogató

#
7;

sk0026 zycie warszawy 
skO027 japán - szöul 

so/pi' I7'
;'

fi 160182 159620.46
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• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

1982.01.16.-.54 -kül■ I . I

Sk0070 4 800 mtik2007
rnai külpolitikai híreink tartalomjegyzéke: sk0060-sk0069-lg 
budapest, 1982. január ló. /mti/

skooóo rövid hírek:

Külföldi hírek0 1

Kr

ríjad: f-15-ösök
doha: percy katarban
London: London - Vatikán 

skooól brazil küldöttség - havannai .elutazás 
skooó2 dozler - kommüniké 
skoo63 rakowski - elutazás 
skoo64 púja - izland 
skOü65 szovjet-szír közös közlemény 
skoo66 zsivkov-ceausescu 
skoo67 tartalomjegyzék /1. rész/ 
skoo68 tartalomjegyzék /2. rész/ 
sk0069 tartalomjegyzék /3. rész/ 

so/pl
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vasárnapkül.budapest, 1982. január 17.

sk0001 4 230 mtik1001készült az mti külpolitikai szerkesztőségében
köves tiborfőszerkesztő: 

szerkesztették: he Ital andrás
baracs-dénes 
pirityi sándor

a francia alkotmányjogi tanács
. tanács- párizs, 1982. január 17./mti/ - a francia alkotmányjog 

vétót emelt az államosítási törvény életbeléptetése elljen, az 
ellenzéki pártok az államosítási törvény parlamenti megszavazása 
után az alkotmányjogi tanácshoz fordultak azzal a kérelemmel, hogy 
az nyilvánítsa alkotmányellenesnek a törvény rendelkezéseit.

.
yi :

- v é g e -
160182 093/20.55

- : 
i az alkotmányjogi tanács szombaton este hozta nyilvánosságra 

döntését, eszerint a tanács alkotmányellenesnek nyilvánította a 
törvény több paragrafusát, Így a kártalanításra vonatkozó egyes 
intézkedéseket, valamint "a bankok államosítására vonatkozó 
rendelkezések egy részét, a tanács ugyan elismerte, hogy az -

ő alkotmányellenesnek, s a tö 
joggal, de úgy döntött hogy 

léptethető életbe

y
I

államosítások elve nem 
nem áll ellentétben a 
törvény a kifogásolt részek miatt nem

m
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